



అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న దళిత నాయకులు

**మనువాదుల ఆగడాలను అరికట్టాలి**

మహబూబాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 6 : దేశంలో మను వాదుల ఆగడాలను అరికట్టాలని గిరిజన సామాజిక చైతన్య వేదిక వ్యవస్థాపకుడు గుగు లోత్ కిషన్ నాయక్ అన్నారు. బుధవారం పట్టణ కేంద్రంలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి దళిత సంఘాల ఆధ్వర్యంలో పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ నేటి యువత అంబేద్కర్ అడుగు జాడల్లో నడవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దళిత సంఘం నాయకులు కోండ్ర ఎల్లయ్య, రామూర్తి, వీరన్న, వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సంపత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పిస్తున్న జడ్పీ చైర్ పర్సన్ బిందు, జడ్పీటీసీలు

**పాగాల సంపత్ రెడ్డికి ఘన నివాళి**

మహబూబాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 6 : జనగామ జడ్పీ చైర్మన్ పాగాల సంపత్ రెడ్డి మృతి చెందిన విషయం తెలిసింది. బుధవారం పట్టణ కేంద్రంలోని జడ్పీ కార్యాలయంలో జడ్పీ చైర్ పర్సన్ అంగోత్ బిందు ఆధ్వర్యంలో సంపత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీలు బండి వెంకటరెడ్డి, మంగళంపల్లి శ్రీనివాస్, సుచిత్ర, కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యులు మహబూబ్ పాషా, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



నర్సింహులపేట : బాధిత కుటుంబానికి బియ్యం అందిస్తున్న హెల్పింగ్ హ్యాండ్స్ సభ్యులు

**బాధిత కుటుంబాలకు బియ్యం అందజేశే త**

నర్సింహులపేట, డిసెంబర్ 6 : మండలంలోని కొమ్ములవంచలో ఇటీవల మృతి చెందిన వారి కుటుంబాలకు బుధవారం హెల్పింగ్ హ్యాండ్స్ సభ్యులు బియ్యం అందజేశారు. గ్రామంలో రాంపల్లి ఇస్మాయిల్, మైదం ఉప్పమ్మ ఇద్దరు ఇటీవల ఆనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. వారి కుటుంబాలకు 75 కేజీల బియ్యంతో పాటు 5 కేజీల నూనె అందించారు. పుణ్య, గౌతమ్, అశోక్, రాంబాబు, ఉపేందర్, శ్యామ్, రుషి పాల్గొన్నారు.

**కురవితో..**

కురవి : మండల కేంద్రంలోని అనాథ పిల్లలకు బుధవారం కాంగ్రెస్ మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షుడు షేక్ మహబూబ్ పాషా 25 కేజీలు బియ్యం, 5 కేజీలు వంట నూనె అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మైనార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**సిగ్గుల్ తండాకు రోడ్డు నిర్మించాలి**

డోర్నకల్, డిసెంబర్ 6 : డోర్నకల్ మున్సిపాలిటీ 4వ వార్డు సిగ్గుల్ తండాకు వెంటనే రోడ్డు నిర్మించాలని బుధవారం తండా వాసులు రోడ్డుపై ఖైతాయించారు. రోడ్డు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నట్లు వారు తెలిపారు. 2 గంటలు రోడ్డుపై ధర్నా చేయడంతో ఖమ్మం నుంచి డోర్నకల్ వైపు వచ్చిపోయే వాహనాలు నిలిచి పోయాయి. పోలీసులు ఘటన స్థలానికి వచ్చి రోడ్డు సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడడంతో ధర్నా విరమించారు. కౌన్సిలర్ జర్నల వీరన్న, తండా వాసులు పాల్గొన్నారు.



రోడ్డుపై ఖైతాయింది ధర్నా చేస్తున్న సిగ్గుల్ తండా వాసులు



మహబూబాబాద్ : విగ్రహం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న రామ్మోహన్ రెడ్డి



డోర్నకల్ : అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద నివాదాలు చేస్తున్న కౌన్సిలర్ హేమచంద్ర శేఖర్ తదితరులు

**ప్రపంచ దార్శనికుడు అంబేద్కర్**

- బాబా సాహెబ్ సేవలు కొనియాడిన నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు
- రాజ్యాంగ నిర్మాతకు ఘన నివాళి

మహబూబాబాద్, డిసెంబరు 6 : ప్రపంచ దార్శనికుడు అంబేద్కర్ అని పలువురు నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు అన్నారు. రాజ్యాంగ నిర్మాత అంబేద్కర్ 67 వ వర్ధంతి సందర్భంగా బుధవారం జిల్లా కేంద్రంలోని స్థానిక కోర్టు సెంటర్లో ఆయన విగ్రహం వద్ద పలువురు నివాళులర్పించారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ పాల్వాయి రామ్మోహన్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, టీపీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి వెన్నం శ్రీకాంత్ రెడ్డి, అంబేద్కర్ యువజన సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు కామ సంజీవరావు, తప్పిట్ల వీరన్న, ఎం యాకయ్య, కాంగ్రెస్ నాయకులు అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేశారు. మా ఆసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు బొడ్డు పల్లి ఉపేంద్రం, వైస్ చైర్మన్ ఫరీద్, బీఆర్ఎస్ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో బొడ్డుపల్లి నివాసంలో అంబేద్కర్ చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇనుగర్తి సుధాకర్, మందుల రఘు, బొడ్డుపల్లి



కురవి : నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు

కుటుంబ సభ్యులు, ఎం విజయ్, గుంటి కార్తీక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనకు కృషి చేయాలి**

డోర్నకల్ : భారతరత్న, భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బీ.ఆర్. అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని మున్సిపాలిటీ ఒకటో వార్డు కౌన్సిలర్ కొండేటి హేమచంద్ర శేఖర్ అన్నారు. బుధవారం డాక్టర్ బీ.ఆర్ అంబేద్కర్ 67వ వర్ధంతి సందర్భంగా మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని అంబేద్కర్ నగర్లో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి 1 వ

వార్డు కౌన్సిలర్ కొండేటి హేమచంద్ర శేఖర్ పాలాభిషేకం చేసి, పూల మాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వార్డు కౌన్సిలర్ కొండేటి హేమచంద్ర శేఖర్ మాట్లాడుతూ... డాక్టర్ బీ.ఆర్ అంబేద్కర్ సామాజిక సామరస్యానికి కృషి చేశారన్నారు. తన జీవితాన్ని అణగారిన వర్గాల సంక్షేమానికి అంకితం చేశారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అక్కల శంకర్, ఈర్ల సురేశ్, కనకం జయేంద్ర, దుప్పటి శ్రీను, కొండేటి

వినయ్ కుమార్, గాజుల లక్ష్మణ్, కొత్తపల్లి నర్సింగ్, నాగేశ్, సునీల్, రాజు, పాషా, ఉప్పరి నాగరాజు పాల్గొన్నారు.

**కురవితో..**

కురవి : మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో రాజ్యాంగ నిర్మాత వర్ధంతి నిర్వహించారు. అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దళిత రత్న అవార్డు గ్రహీత డైర భద్రయ్య, వార్డు సభ్యుడు ఇరుగు వెంకన్న, మిరియాల లక్ష్మయ్య, మిరియాల శ్రీనివాస్, రమణయ్య, ఉప్పలయ్య, సుధాకర్, సోమన్న, శ్రీను, నితినీ, కుమార్ పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఏరియా అధికార ప్రతినిధి అజ్జీరా తుకారాం

**ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించాలి**

సింగరేణి ఏరియా అధికార ప్రతినిధి అజ్జీరా తుకారాం భూపాలపల్లి రూరల్, డిసెంబర్ 6 : సింగరేణి ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించాలని భూపాలపల్లి ఏరియా అధికార ప్రతినిధి అజ్జీరా తుకారాం అన్నారు. బుధవారం జీఎం కార్యాలయంలో సింగరేణి సేవా సమితి సెక్రటరీ, సభ్యులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా సింగరేణి సేవా సమితి మహిళలకు ఆటల పోటీలు, డ్యాన్స్ ప్రోగ్రాంలు నిర్వహించాలని, స్టాల్స్ ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఎలాంటి ఆటంకాలు, ఇబ్బందులు కలుగకుండా ఏర్పాట్లు చేసి, విజయవంతంగా నిర్వహించాలని ఆయన సూచించారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ డిప్యూటీ సెక్రటరీ ప్రవీణ్, సెక్రటరీ లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**వాతావరణ మార్పులపై జాగ్రత్తగా ఉండాలి**

బయ్యారం, డిసెంబర్ 6 : తుషారితో వాతావరణం చల్లగా మారినందున ప్రజలు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని వైద్యాధికారి సాగర్ తెలిపారు. బుధవారం ఆయన మాట్లాడుతూ... రెండు రోజులుగా వాతావరణంలో తీవ్ర మార్పులు చోటు చేసుకోవడంతో ఒక్కసారిగా ఉష్ణోగ్రతలు పడి చేయాయని అన్నారు. ప్రజలు అత్యవసరమైతేనే బయటికి రావాలని సూచించారు. బయటికొస్తే స్వెట్టర్, జర్నీస్ ధరించాలి.



మాట్లాడుతున్న డాక్టర్ సాగర్

న్నారు. దీర్ఘకాలిక వ్యాధులతో బాధ పడుతున్న వారు జాగ్రత్తగా ఉండాలి. క్షయ, అస్తమా, గుండె జబ్బులు ఉన్న వారు చల్లగాలికి తిరుగుకుండా ఉండాలన్నారు. వృద్ధులు, చిన్న పిల్లల విషయంలో ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలన్నారు. కూల్ డ్రింక్, ఐస్క్రీమ్ వంటి చల్లని పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలని గోరు వెచ్చని నీటిని తాగాలని సూచించారు. వాహన దారులు మాస్కులు ధరించి ప్రయాణించాలని తెలిపారు.

**బుగులోని ఆదాయం**

**రూ.4.55 లక్షలు**

రేగొండ, డిసెంబర్ 6 : మండలంలోని తిరుమలగిరి శివారులోని శ్రీబుగులోని వేంకటేశ్వరస్వామి జాతర హుండీలను బుధవారం లెక్కించినట్లు జాతర నిర్వాహకులు తెలిపారు. జాతర సమీపంలోని రైతు వేదికలో నిర్వహించిన లెక్కింపులో ఆదాయం రూ. 4,55,825 వచ్చినట్లు పరిశీలకులు డి.అనిల్ కుమార్, ఏవో వాసుదేవరెడ్డి తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఈవో శ్రీనివాస్, మాజీ ఆలయ చైర్మన్ కదారి జనార్దన్, ఎంపీటీసీ గంట గోపాల్, కట్ల రాజీమధుసూదన్ రెడ్డి, అర్చకులు వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**గడ్డిని కుళ్లబెడితే భూమికి బలం**

నర్సింహులపేట, డిసెంబర్ 6 : మండలంలోని వివిధ గ్రామాల్లో వరి కోతలు పూర్తి కావస్తున్నాయి. దీంతో యాసంగి సాగు కోసం సాగుకు సన్నద్ధమవుతున్నారు. వరిని కోయించిన తర్వాత గడ్డిని వ్యవసాయ క్షేత్రాల్లోనే తగులబెడుతున్నారు. దీనివల్ల ఎలాంటి ప్రయోజనం లేకపోగా ప్రమాదం ఉందన్నారు. గడ్డిని పొలంలోనే కుళ్లబెడితే ఎరువుగా ఉపయోగపడుతుందని వ్యవసాయాధికారులు సూచిస్తున్నారు. వ్యవసాయ క్షేత్రంలోని గడ్డిని రైతులు తగులబెట్టకుండా అది గడ్డిని శాస్త్రీయ చర్యలతో ఎరువుగా మార్చుకోవచ్చు. పొలాలకు నీరు చేర గానే గడ్డిని కుళ్లబెట్టే ప్రక్రియను ప్రాంభించాలి. దమ్ము చేసేటప్పుడు గడ్డిని భూమిలో కలియ దున్నితే అది భూమిలో కలిసి పోయి ఎరువుగా మారుతుంది. వరి పంటకు నత్రజని పుష్కలంగా అందుతుంది.



గడ్డిని తగులబెట్టడంతో దట్టంగా వ్యాపించిన పాగలు (ఫైల్)